



A PREFEITURA MUNICIPAL DE TAUBATÉ resolve expedir a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital de Abertura de Inscrições do **Concurso Público nº 7/2015**, para fazer constar a seguinte alteração:

⇒ **Onde se lia:**

**1 - DOS CARGOS**

(...)

**2 – ELETRICISTA DE AUTOS**

**Vencimento Básico:**

(...)

**R\$ R\$ 1.304,08 + 40% AP**

⇒ **Leia-se:**

**1 - DOS CARGOS**

(...)

**2 – ELETRICISTA DE AUTOS**

**Vencimento Básico:**

(...)

**R\$ R\$ 1.304,08**

O Edital de Abertura de Inscrições com as retificações consolidadas encontra-se disponível para consulta no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de TAUBATÉ e no site: [www.publiconsult.com.br](http://www.publiconsult.com.br), sendo ainda este Edital de Retificação publicado no jornal Diário de Taubaté.

**TAUBATÉ, 02 de setembro de 2015.**

**Walter Thaumaturgo Neto**  
**Presidente da Comissão de Concursos Públicos**  
**Prefeitura Municipal de TAUBATÉ**